

你认识这个被遗弃的女童吗

15日她被丢在嘉祥县银座商城游乐场,在巡警队8天无人认领

本报济宁11月22日讯(记者 岳茵茵 通讯员 权尊言 许巧) 15日,一名两岁三岁的孩子被遗弃在嘉祥县银座商城的游乐场内,时过8天,女童说不清家在哪里,也没人来认领。

当时接警的巡防民警许明介绍,15日下午2点多,他正在街上巡逻,接到指挥中心指令,一名女童被遗弃在银座商城三楼的娱乐场内,已经数小时了。许明和同事立即赶往现场。

据游乐场工作人员介绍,上午11点左右,一名年轻女子带孩子来游乐场玩,开完单子后说是去交钱,却再也没有回来。工作人员描述,该女子20多岁,扎马尾。民警随即调取商城监控发现,10点41分,一名穿黑色上衣、中长发的女子带孩子乘坐电梯,但游乐场工作人员

表示,她看见的不是这名女子。民警先将孩子带回巡警队,之后为孩子做了全身检查,孩子很健康。

“问她叫什么,她说叫王萌,一会又说叫李娜,听口音不像是嘉祥当地的。问她怎么来的,她说坐大车来的。孩子很懂事,晚上自己起来尿尿,而且能歌善舞,应该受过良好的教育。”民警范红亮说。民警到汽车站调取监控,结果未发现线索。

时间过去8天了,民警尚未发现类似报警信息,也一直没人来认领。22日下午,民警将孩子移交给民政部门。

如果你认识这个孩子,或知道相关线索,可拨打嘉祥县巡警大队电话0537-6936289。本报也多方帮助孩子寻找家人,你可关注本报新浪、腾讯官方微博,或拨打18678730233。



小女孩和巡防队员在一起很乖。 本报记者 岳茵茵 摄

渔船装抽砂泵 半夜海中偷砂

本报青岛11月22日讯(记者 陈之焕 通讯员 周建伟) 20日深夜,5艘江苏籍非法采砂船在大桥岛以东青岛前海海域进行非法采砂时,被青岛市海洋与渔业局所属中国海监青岛支队查获。

11月20日夜,5艘采砂船在大桥岛以东青岛前海海域进行非法采砂,被预先布置在此的3艘海监执法船抓获。其中,涉嫌违法采砂的“华兴1号”船拒不配合接受检查,一直走S航线,频繁改变航向、左右摇摆,企图逃避检查。21日凌晨2点30分左右,海警执法船37036赶赴现场,将“华兴1号”船船长及其船上的12人控制。

执法人员检查发现,查扣的“华兴1号”、“江淮8号”、“宏运198号”、“万锦2号”、“万锦3号”等非法采砂船上分别有新采挖的海砂500至2000立方米不等。根据规定,违法船只面临最高20万元罚款。

海砂是重要的海洋矿产资源。青岛前海的埋藏砂体是约一万年形成的古沙丘,属于不可再生自然资源。非法采挖海砂会造成水下岸坡运动、塌陷,引起海滩侵蚀,加剧近海渔业资源进一步衰竭,使在该海域繁衍生息的国家二类保护动物文昌鱼遭受灭顶之灾。

台商500万珠宝落在出租车上

潍坊警方5小时完璧归赵,没有耽误第二天展出

本报潍坊11月22日讯(记者 赵磊) 21日,来潍坊参展的台商刘先生乘坐出租车时,将价值500万元的珠宝落在后备箱中,在潍坊警方的帮助下,珠宝5小时后失而复得。22日,刘先生的珠宝在鲁台会展中心顺利展出。

“我丢了500万的珠宝,那是我的身家性命啊!”21日11点

多,潍坊警方接到了这样一个报警电话。报警人姓刘,是从台湾来潍坊参加展会的商人。21日上午,他从酒店出门,乘坐出租车赶往鲁台会展中心参展。当时,他将装有珠宝的皮箱放在了后备箱里,下车时刘先生忙着打电话,忘了将箱子拿出来。出租车离开5分钟后,刘先

生才猛然想起这件事,但是已经没有出租车的影子,他也没有索要小票或记下车牌号。

刑警二中队中队长唐泉告诉记者,由于酒店监控没有拍到出租车,他们就调路口监控,经过5个多小时连续排查,终于找到了台商乘坐的出租车及司机。

21日下午4点半左右,出租车司机钟先生将皮箱送到公安交通分局。据钟先生讲,他后来才发现车上落下一个箱子,也不知道里面有什么,也没法联系失主,接到了警方电话,就赶紧送了过来。

珠宝失而复得,一件也没少。22日,刘先生的珠宝在鲁台会展中心顺利展出。

省会生活圈 感恩特惠周

即将启幕

2013.11.25-12.1 主办: 齐鲁晚报

感恩节 逛省城 买精品 享实惠

联动商家

- 银座百货 INZONE
- 奥和购物 GUIHE PLAZA
- 贵和商厦 GUIHE PLAZA
- 振华商厦 (济南人民商场)
- Gd钻世界 GLOBAL JEWELRY
- SIJONO 世纪缘珠宝
- Haier
- LG Life's Good
- vatti 华帝
- 高第街56号餐厅
- 城南往事
- 皇城根 The Imperial City
- 老牌坊
- 巴山夜雨
- 蜜粤餐厅 MINI JASMINE RESTAURANT
- 韩美(国际)整形美容医院
- JM 济南美容整形医院
- Han's 韩氏整形美容医院

(更多商家敬请期待)

招商电话: 0531-85196380 85196368